

ILIRIKA MODRA ZVEZDA d.d.
Trdinova ulica 3
1000 Ljubljana

Ljubljana, 30. december 2019

Vseslovensko združenje malih delničarjev (VZMD), ki na podlagi pooblastil zastopa delničarje, ki imajo več kot dvajsetino osnovnega kapitala družbe ILIRIKA MODRA ZVEZDA d.d., na podlagi 298. člena Zakona o gospodarskih družbah (ZGD-1), v zvezi s sklicem 6. skupščine družbe ILIRIKA MODRA ZVEZDA d.d., ki bo dne 28. 1. 2020, ob 10. uri, na sedežu družbe ILIRIKA MODRA ZVEZDA d.d., Trdinova ulica 3, 1000 Ljubljana, vlaga naslednjo

ZAHTEVO ZA DOPOLNITEV DNEVNEGA REDA
6. skupščine družbe ILIRIKA MODRA ZVEZDA d.d.,

v imenu naslednjih delničarjev družbe ILIRIKA MODRA ZVEZDA d.d.:

Zahtevamo, da družba ILIRIKA MODRA ZVEZDA d.d., dopolni dnevni red 6. skupščine družbe, ki bo dne 28. 1. 2020, ob 10. uri, na sedežu družbe, z naslednjo točko dnevnega reda:

6. Redna likvidacija družbe

Predlog sklepa:

Družba ILIRIKA MODRA ZVEZDA, naložbe v gospodarstvo, d.d. (v nadaljevanju: družba), Trdinova ulica 3, 1000 Ljubljana, matična številka: 7096224000, davčna številka: SI 43396321, preneha po postopku redne likvidacije.

Razlog za likvidacijo in prenehanje družbe je v razdelitvi preostalega premoženja družbe delničarjem, še preden največji delničar oz. z njegove strani postavljeni organi družbe - z nadaljnjim neuspešnim upravljanjem družbinega premoženja oziroma nizanem zaporednih poslovnih izgub, kakor so to počeli v času od ustanovitve dalje - družbino premoženje povsem razvrednotijo, tako da delničarjem nazadnje ne bo ostalo nič. Največji delničar, ki se je ostalim

delničarjem - ob njihovi dokapitalizaciji s stvarnimi vložki - predstavljal kot uspešen gospodarstvenik, se je namreč izkazal za slabega gospodarja.

Rok za prijavo terjatev upnikov je 30 dni od objave tega sklepa.

Za likvidacijskega upravitelja z vsemi pooblastili, skladno z Zakonom o gospodarskih družbah, skupščina imenuje g. Mirana Gombača, Bajtova ulica 2, 1000 Ljubljana, ki naj še posebej pozorno pregleda morebitne zahteve do povezanih organizacij (družba Ilirika borzno posredniška hiša d.d., Ilirika Zavarovanje d.o.o., Ilirika Fintrade d.o.o., Beli Admiral d.o.o. in Igor Štemberger ter morebitni drugi subjekti, kjer ima Igor Štemberger, ali njegovi družinski člani, pomemben delež), za katere bi ugotovil, da so preko poslov, sklenjenih z družbo, pridobile korist, ki je ni mogoče upravičiti s tržnimi razmerami oziroma pogoji.

Obrazložitev:

*Predlagatelj je enak predlog sklepa podal že z Zahtevo za dopolnitev dnevnega reda, z dne 26. 11. 2019. Za tem je s strani družbe, dne 11. 12. 2019, prejel obvestilo o preklicu sklica skupščine, s katerim je **Predsednik upravnega odbora, gospod Igor Štemberger, med drugim izrecno zapisal, da bo predlog za razširitev dnevnega reda upoštevan pri novem sklicu skupščine. Navkljub danemu in podpisnemu zagotovitlu sklepa o redni likvidaciji družbe v novem dnevnem redu ni, zato je predlagatelj primoran ponovno podati Zahtevo za dopolnitev dnevnega reda, ter v nadaljevanju ponavlja že posredovano obrazložitev.***

Razlogi za predlagani sklep izhajajo že iz sklepa samega. Družba je bila (v največji meri) ustanovljena s stvarnimi vložki malih delničarjev, ki so se znašli v stiski ob ukinitvi brezplačnih registrskih računov pri KDD. Modra zvezda je tako sprejemala delnice malih delničarjev (v 165 izbranih delniških družbah), ki so pričakovali pozitivne učinke te sinergije. Prvi mož borznoposredniške družbe Ilirika je javno izjavil, da pričakuje tudi uvrstitev družbe v borzno kotacijo. Mali delničarji so svoje delnice izročili družbi, pri borznoposredniški družbi Ilirika odprli plačljive borzne račune, do uvrstitve na borzo pa nikoli ni prišlo. Še več, januarja 2018 se z delnicami Modre Zvezde ni dalo trgovati več niti preko platforme SI. ENTER. Z objavo prevzemne ponudbe družbe Ilirika, kjer prevzemnik ponuja 0,20 EUR za delnico – kar je skoraj 600% manj, kot je bila emisijska vrednost delnice leta 2016 – pa je postalo jasno, da družba ne zasleduje (več) pozitivnih učinkov sinergij za male delničarje, ampak samo pozitivne učinke za prevzemnika.

Družba že od ustanovitve dalje posluje z izgubo (izguba na delnico v letu 2017 je znašala 0,06 EUR, v letu 2018 0,07 EUR na delnico). Mali delničar je tako – v primerjavi z emisijsko vrednostjo delnice – utrpel že več kot 10% izgubo, upošteva še stroške imetništva (odprtje in vodenje računa vrednostnih papirjev pri povezan osebi, borznoposredniški družbi Ilirika) pa vsota izgub pri marsikom znaša že 25% začetnega vložka. Očitno je, da prvotnih ciljev družbe ni več mogoče doseči, zato se predlaga redna likvidacija družbe.

Prednost redne likvidacije, ki bi bila izvršena brez nepotrebnega odlašanja, bi bila predvsem v tem, da vložki malih delničarjev ne trpijo še nadaljnjih izgub. Če pa predlagani sklep o likvidaciji ne bi bil sprejet in bi bili mali delničarji »obsojeni« na daljše čakanje na izplačilo sedanje poštene vrednosti svoje naložbe, potem bo vsekakor moralo biti dovolj časa tudi za izvedbo revizije, zaradi preveritve vodenja poslov družbe s povezanimi osebami (iz letnega poročila namreč izhaja, da teh poslov ni bilo malo).

VZMD
Predsednik
mag. Kristjan Verbič



Vseslovensko združenje malih delničarjev